
 
 
 
 

 

PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

13 DE OUTUBRO DE 2025 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Ofício Nº 65/2025 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 

Ximba) – Solicitando o uso da Tribuna Livre, para que o senhor Daniel Vitor 

Silveira Gomes possa fazer uso da palavra, apresentando o Projeto "Vidas de 

Favela CDA", que tem como objetivo expor iniciativas de impacto social e 

comunitário. 

2 Projeto de Lei Nº 137/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Dispõe sobre a denominação da Rua de Benedito 

Alves dos Santos, a rua atualmente conhecida como Rua A, localizada no 

bairro da Touquinha, neste município. 

3 Projeto de Lei Nº 138/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Dispõe sobre a denominação da Rua de Ivonice 

Conceição Rodrigues, a rua atualmente conhecida como Rua F, localizada no 

bairro da Touquinha, neste município. 

4 Projeto de Lei Nº 141/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André 

Eloy) e Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos Mendes (Aline 

Brandão) - Dispõe sobre a prevenção, a apuração e a penalização de práticas 

de assédio moral no âmbito da administração pública direta e indireta dos 

Poderes Executivo e Legislativo do Município de Cruz das Almas, e dá outras 

providências. 

5 Projeto de Lei Nº 142/2025 - Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Institui o "Laço de Cuidado à Saúde da Mulher" 

no município de Cruz das Almas - Bahia e cria o Programa Permanente de 

Atenção à Saúde da Mulher, com ênfase na prevenção e no diagnóstico 

precoce do câncer de mama e do colo do útero, e dá outras providências. 

6 Indicação Nº 783/2025 – Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor 

Gene) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Natália 

Velame, situada na Localidade Toquinha, nesta cidade. 

7 Indicação Nº 930/2025 – Vereador Genivaldo da Silva Sousa (Pastor 

Gene) - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Cruz das Almas, bem como à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, a pavimentação da 3ª Travessa Amelia 

Pereira, situada na Localidade Toquinha, nesta cidade. 



 
 
 
 

8 Indicação Nº 901/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) – Indica ao Excelentíssimo Senhor Gildeone Almeida Santos, 

Presidente da Empresa Baiana de Águas e Saneamento - EMBASA, que sejam 

adotadas prudências urgentes para a implantação de uma nova adutora, com o 

objetivo de melhorar e garantir o abastecimento de água nas seguintes 

comunidades da zona rural de Cruz das Almas: Tuá, Combê, Tintureiro, 

Engenho São João, Alto da Boa Vista, Araçá e demais localidades 

circunvizinhas. 

9 Indicação Nº 902/2025 – Vereador Regival Sampaio da Silva (Cepacol) - 

Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de 

Infraestrutura, que seja realizado o calçamento da Travessa Crisógno, no 

Bairro Vila Alzira, situada neste município. 

10 Indicação Nº 917/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Executivo Municipal a necessidade de 

realizar o conserto do bebedouro da Escola Municipal Professora Francisca 

Conceição, localizada no Pumba. 

11 Indicação Nº 918/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal de Saúde, a aquisição de um aparelho de mamografia, 

e de um tomógrafo, para a nova Policlínica Municipal. 

12 Indicação Nº 927/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, realize 

a pavimentação da Rua Luiz Fernando, localizado no Bairro de Touquinha, 

neste Município. 

13 Indicação Nº 936/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal da Saúde que seja feita a contratação de um médico especialista em 

endocrinologia, para atender no Ambulatório Municipal em nosso município. 

14 Indicação Nº 937/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Saúde que seja feita a contratação de um médico especialista em pneumologia, 

para atender no Ambulatório Municipal em nosso município. 

15 Indicação Nº 940/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, realize 

a pavimentação da Rua A, localizado no Bairro de Toquinha, neste Município. 



 
 
 
 

16 Indicação Nº 944/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, realize 

o calçamento da Rua B, Bairro de Toquinha neste Município. 

17 Indicação Nº 941/2025 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria de 

Educação, a implementação de atividades sobre cidadania, ética, respeito e 

cultura de paz nas escolas municipais. 

18 Indicação Nº 942/2025 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria de 

Educação, a implantação de programa municipal de reforço escolar com 

acompanhamento psicopedagógico para alunos com dificuldades de 

aprendizagem. 

19 Indicação Nº 946/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura que realize a pavimentação da Rua D, no loteamento Garcia. 

20 Indicação Nº 947/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Educação e o Departamento de proteção animal da Secretaria de Agricultura 

e Meio Ambiente, que realize a campanha de conscientização contra o 

abandono de animais domésticos (cães e gatos) nas ruas da cidade" a serem 

realizadas nos colégios do Município, com entrega de cartilhas aos alunos. 

21 Indicação Nº 950/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - 

Indica ao Exmo. Senhor Rodrigo Pimentel de Souza Lima, Secretário da 

Administração do Estado da Bahia; ao Exmo. Senhor Adolpho Loyola, 

Secretário de Relações Institucionais do Governo do Estado; e ao Exmo. 

Senhor Felipe Freitas, Secretário de Justiça e Direitos Humanos do Estado da 

Bahia, a implantação de uma unidade do PROCON na estrutura do SAC do 

Município de Cruz das Almas.  

22 Indicação Nº 951/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) -

Indica ao Executivo Municipal, através das Secretarias de Cultura e Lazer, 

instituir e promover anualmente a Semana Municipal da Criança: Arte, 

Cultura e Lazer, preferencialmente na semana que engloba o dia 12 de 

outubro, com uma programação que seja diversificada, utilizando espaços 

públicos como praças, parques e escolas.  



 
 
 
 

23 Indicação Nº 954/2025 – Vereador Fábio de Jesus Alves (Bimba da Gente) 

- Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura e 

Obras Públicas, a pavimentação da Rua C, Vila Alzira. 

24 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereadora Maria José Cedraz 

Silva de Oliveira (Maria Cedraz) - À Igreja Batista do Brasil pela 

comemoração dos 38 anos de fundação, celebrado no dia 05 de outubro, na 

pessoa do Pastor Jurandir Gonçalves. 

 

ORDEM DO DIA 

1 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 16/2025 – Poder Executivo 

Municipal - Institui o Plano Plurianual - PPA do Município de Cruz das Almas 

- BA para o quadriênio de 2026 a 2029. 

2 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 126/2025 – Vereadora Aline 

Brandão de Cerqueira Passos Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre a 

autorização para que estudantes com hipersensibilidade sensorial possam 

permanecer descalços nas unidades escolares da rede municipal de ensino, e dá 

outras providências. 

3 1ª Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 127/2025 – Vereadora Aline 

Brandão de Cerqueira Passos Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre a 

autorização para que estudantes com restrições alimentares, alergias ou 

seletividade alimentar possam levar sua própria refeição para as unidades 

escolares do município, e dá outras providências. 

4 Moção de Aplausos e Congratulações – Vereadora Maria José Cedraz Silva 

de Oliveira (Maria Cedraz) - À Igreja Batista do Brasil pela comemoração 

dos 38 anos de fundação, celebrado no dia 05 de outubro, na pessoa do Pastor 

Jurandir Gonçalves. 

 

 

Sala das Sessões, 13 de outubro de 2025 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 

 

 

TRIBUNA LIVRE 

• Senhor Daniel Vitor Silveira Gomes conforme ofício Nº 65/2025 - 

Para apresentar o Projeto "Vidas de Favela CDA", que tem como 

objetivo expor iniciativas de impacto social e comunitário. 
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